



丙申年三月廿一  
2016年4月27日  
星期三

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎冰机 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

## 严格执行医疗费用不合理增长 加快推进分级诊疗制度建设

国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2016年重点工作任务》

新华社北京4月26日电 近日,国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2016年重点工作任务》(以下简称《工作任务》)。

《工作任务》指出,新一轮医改启动以来,群众看病难、看病贵问题得到明显缓解。2015年人均预期寿命达到76.34岁,比2010年提高1.51岁,人民健康水平总体上达到中高收入国家平均水平,居民个人卫生支出占卫生总费用比重下降到30%以下,为近20年来的最低水平。2016年

要进一步突出重点领域和关键环节,增强改革创新力度,进一步推进医疗、医保、医药三医联动,强化改革整体性、系统性和协同性,进一步提高改革行动能力,推进政策落实。

《工作任务》提出2016年的重点工作任务主要有:一是全面深化公立医院改革。公立医院综合改革试点城市扩大到200个。巩固完善县级公立医院综合改革,同步推进公立中医医院综合改革。落实政府责任,健全科学补偿机

制。完善公立医院管理体制,深化人事制度改革,加快建立符合医疗卫生行业特点的薪酬制度。严格控制医疗费用不合理增长,大力改善医疗服务。二是加快推进分级诊疗制度建设。在70%左右的地市开展分级诊疗试点。扩大家庭医生签约服务,在200个公立医院综合改革试点城市开展家庭医生签约服务。提升基层服务能力,完善不同级别医疗机构功能定位、医保支付等配套政策。三是巩固完善全民医保体系。推进建立稳定可持续的筹资和保障水平调整机制,加快推进基本医保全国联网和异地就医结算,到2017年,基本实现符合转诊规定的异地就医住院费用直接结算。推进整合城乡居民基本医保制度,巩固完善城乡居民大病保险和医疗救助制度,大病保险政策对包括建档立卡贫困人口、五保供养对象和低保对象等在内的城乡贫困人口倾斜。四是健全药品供应保障机制。巩固完善基本药物制度,

全面推进公立医院药品集中采购,健全药品价格形成机制,构建药品生产流通新秩序,提高药品供应保障能力。

《工作任务》还对建立健全综合监管体系、加强卫生人才队伍建设、稳固完善基本公共卫生服务均等化制度、推进卫生信息化建设、加快发展健康服务业、加强组织实施等工作作出了部署。《工作任务》明确了各项改革任务的负责部门,对部分工作任务提出了时间和进度要求。

## “服务G20,建功十三五” 新闻大奖赛征稿启事

今年是“十三五”的开局之年,又恰逢G20峰会落地杭州。让家门口的盛会呈现给世界一份别样的精彩——这是“五大发展理念”在浙江的生动实践,也是“十三五”速度与激情的展示。

责任与使命面前,各级工会主动担当,切实履职,最大限度汇聚浙江工人阶级正能量,助推峰会筹备;全省职工群众攻坚克难,建功立业,以巨大的劳动热情和创造活力,让全世界感知中国魅力、浙江风采。

为此,浙江省总工会宣教部和本报联合举办“服务G20,建功十三五”新闻大奖赛,特向社会各界征稿。

一、征稿日期

即日起至2016年10月31日止。

二、征稿内容

围绕G20峰会硬件建设、技能比武、环境整治、安防构架、素质提升以及服务保障、产业双创等方面的新变化、新风尚,捕捉新闻热点开展挖掘报道。消息、通讯、图片、评论等均可,力求题材鲜活、以小见大、可读性强。消息1000字以内,通讯2500字以内。

大赛对应征作品拥有网上公布、

宣传及出版权。凡报送作品参加本次大赛的作者,即视为已确认并自愿遵守本协定。

三、征稿对象

面向各行各业、社会各界,包括本报记者,基层工会、企业工会通讯员。

四、投稿方式

来稿请发送至电子邮箱:zjgrxw@163.com,主题注明“G20新闻大奖赛”。稿件写明真实姓名、工作单位、联系电话、电子邮箱和详细通讯地址。

五、奖项设置

征稿活动期间,应征稿件择优在《浙江工人日报》一版或工会版刊登。征稿结束后将由大赛主办单位及有关方面专家组成评委会,从刊登稿件中评选出优秀作品,给予奖金及获奖证书。大奖赛设一等奖1篇,奖金5000元;二等奖5篇,奖金各2000元;三等奖8篇,奖金各1000元。

浙江省总工会宣教部  
浙江工人日报社  
2016年4月27日

《锻造工匠精神》系列报道

## 举行千人木工、千人雕刻表演 东阳三千匠人 传承“工匠精神”

本报讯 记者羊荣江 杜志华 通讯员王江红报道 昨日,为期3天的中国·花园红木家具展销会在东阳花园村开幕。开幕式上,3000木工、刮磨工、雕刻工与2000人特色表演队,共5000人向世界发出中国工匠之铿锵声音。来自全国各地红木家具生产商、经销商以及消费者等数万人,共同见证了这一盛大场面。

图为千名木工每人用9段木头拼接出了“工匠”二字,并喊响了“工匠精神,花园传承”的铿锵口号。

记者羊荣江 摄



陈峰云在湖州市气象局观测场。见习记者何悦 摄

见习记者何悦报道 “朝晖夕阴,气象万千”,我们的生活和天气预测息息相关。而地面气象观测为天气预报、气候分析、科学研究和气象服务提供重要依据。头顶“最美湖州人”“湖州赴南极科考第一人”“全国技术能手”等耀眼光环的陈峰云,是湖州乃至全省气象观测的佼佼者。

回顾起职业生涯,南极科考

最美一页

陈峰云现任湖州市气象局观测与预报处处长。1994年,他从南昌气象学校毕业后分配到湖州市气象局,主要从事地面气象观测工作,一干就是22个年头。

回顾起职业生涯,南极科考

## 湖州赴南极科考第一人陈峰云: 22载气象观测“无错情”

之行是陈峰云人生中最为浓墨重彩的一笔。“去南极,一直是我的梦想。机会非常难得,而且基本上不会有下一次了。”与记者分享这段经历时,陈峰云神采飞扬。

2014年10月底,陈峰云作为中国第31次南极科学考察队队员,乘坐“雪龙号”驶向南极中山站,成为湖州市赴南极科学考察第一人。到2016年1月,为期一年半的科考任务结束,陈峰云主要完成了二氧化碳、甲烷、水汽、地面臭氧、黑碳气溶胶、臭氧总量和地面气象观测。

南极是地球上生存环境最恶劣的大陆,冬季漫长而寒冷。尽管中山站位于南极大陆的边缘,但极端最低气温也能轻易突破零下40℃,极大风速经常超过12级。当出现暴风雪时,站区内低洼地带、建筑物背风处等地方没多久就能堆积起两三米高的雪

坝,给出行造成极大的困难。但无论多么恶劣的天气,陈峰云每天都按时巡视维护仪器,编发各类报表,通过网络及时向中国气象科学研究院、世界气象组织发送臭氧报告和各类数据。

陈峰云说,南极的故事几天几夜也说不完。现在他已回归到正常的工作中,负责全市的气象业务管理和现代化气象的建设、规划等,但还要保持在南极能吃苦不怕累的精神。

“百班无错情”源自坚持、严谨和勤奋

陈峰云曾在全省和全国的技能比武中获得“测报技术能手”称号,先后3次荣获“全国优秀质量测报员”称号,4次获得“浙江省优秀气象测报员”称号,多次获得“百班无错情”奖。曾参与编写中国气象局大气探测中心出版的

《云集图》……地面气象观测是每个气象站的基本任务之一,必须严谨、负责地做好。多年来,陈峰云总是对工作抱以极大的热情,不断积累工作经验,精益求精。

陈峰云谈起之前参加技能比武,直言自己是运气好加“勤能补拙”。“我觉得自己不是很聪明,可能只是比较能坚持,喜欢思考问题。”

“期待肩负的任务都能有序推进,还有就是要多陪陪家人。”陈峰云说出自己希望,他的家人尤其是妻子的支持对他的事业起到了非常关键的推动作用,“妻子为我处理好了许多家事,包括我在南极的时候女儿升初中都让我操心。”其感激之情尽在不言中。

“五一”特别报道  
工报记者走基层  
寻访最美劳动者

## 经济下行压力下 更要推进工资集体协商

全省工会法律工作会议暨经济技术开发区工资集体协商推进会召开

本报讯 记者吴晓静报道 4月25日至26日,全省工会法律工作会议暨经济技术开发区工资集体协商推进会在金华召开。会议认真贯彻落实党的十八届五中全会、中央党的群团工作会议、全总十六届四次执委会议,以及习近平总书记系列重要讲话精神,深入研究部署2016年全省工会法律重点工作和目标考核,研究讨论经济技术开发区(工业园区、科技园区)推进工资集体协商工作,专题讨论《浙江省总工会关于推进经济技术开发区工资集体协商工作的意见(讨论稿)》。

省总工会副主席李锦平出席会议并讲话。李锦平要求,处理好立法与普法、工资集体协商与职工队伍稳定、劳动争议调处与劳动关系和谐、有为与借力借势借台、队伍建设与把事情做好这五大关系。尤其在经济下行压力下,工资集体协商是一座“金光闪闪”的桥梁,可以解决资方与劳方的许多矛盾。要充分利用好工资集体协商这一平台,职工队伍稳定了,企业就不会倒,同舟共济,才能东山再起。

讨论中,参会人员踊跃发言,对《浙江省总工会关于推进经济技术开发区工资集体协商工作的意见(讨论稿)》提出了修改的意见和建议。下阶段,省总工会还将进行实地调研,广泛征求意见,进一步完善相关内容。

金华经济技术开发区、嘉兴港区、长兴经济技术开发区、宁波杭州湾新区总工会在会上作经验交流。会议安排实地考察金华经济技术开发区三江街道阳光社区工资集体协商工作。各市工会分管主席、法律工作部门负责人、省各产业(局)工会分管法律工作负责人、省级(包含省级)以上经济技术开发区(工业园区、科技园区)工会负责人和县(市、区)工会分管法律工作的主席参加会议。

## 入会+服务双提升 宁波加强村级工会建设

本报讯 记者王海霞 通讯员郁诗怡报道 日前,宁波市总工会在慈溪召开全市示范乡镇(街道)、村级工会工作现场观摩会,探讨新形势下进一步加强村级工会工作的方法与途径。

据统计,宁波市约70%的非公企业和职工集聚在乡镇(街道),村级工会作为乡镇工会工作触角向最基层延伸的必要手段显得尤为重要。为此,宁波市总工会将开展工会组建集中行动,以区域内的开发区(工业园区)、建筑项目、物流(快递)业、家庭服务业、农业专业合作组织等领域为重点,进一步加强乡镇(街道)工会、村工会组织建设,让广大农民工真正感受到工会是“职工之家”。

## 厂区搭起大舞台 鹿城职工秀技能

本报讯 通讯员陈怡 记者吴晓静报道 温州市总工会文艺活动重头戏首场——2016温州市鹿城职工文艺秀日前热闹开赛。海选的形式不仅吸引了众多职工前来参赛,舞台更是直接设在企业的厂区里,特别接地气。

“比赛以‘达人秀’的形式进行海选,声乐、器乐、舞蹈、武术、魔术,甚至是生产技能、绝活……在这个舞台上什么样的表演形式都会出现。”温州市总工会相关工作人员介绍。其中,康奈集团职工胡发尧和王辉建更是把工作搬上舞台,分别展现了他们的工作翻鞋底和围条打洞(均为制鞋繁杂工序中的一道工艺),简单枯燥的工作将速度发挥到极致,也能成为独门绝技。

该场文艺秀所有节目均由鹿城区各街道(镇)总工会、区直部门工会及基层单位工会面向基层职工选拔的。

职工文艺秀一直是温州市总



职工把翻鞋底技能搬上“选秀”舞台。

工会发现和培养职工文艺人才,丰富职工文化生活,提升职工幸福指数的草根大舞台,这个舞台在展示职工才艺和技能的同时,也体现了职工积极向上的精神风貌。今年,温州市总工会将以职工文艺活动的形式,开展“五大发展理念、三三发展战略”宣传基层行活动,宣传好党的发展理念和温州市委市政府确定的发展战略,演绎好广大职工投身温州发展的生动实践,活跃基层职工文化,引导广大职工积极投身“转型发展”和“三个城市”建设。



丽水缙云山都

网址: http://www.china-xiandai.net/ 旅游咨询电话: 0573-3120304

客服热线: 95533 网址: www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com